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. Ve tfidé jsou dvé tietiny divek a jedna tfetina chlapci. Tti Ctvrtiny chlapct délaji néjaky
sport. Dva chlapci ned¢€laji zddny sport. Kolik je ve tfidé zaka?

. Z dédictvi dostal prvni syn tfetinu, druhy syn tietinu zbytku, tieti syn dvé tietiny zbytku
po druhém a dcera to, co zbylo. Zapiste zlomkem, jakou ¢ast dédictvi kazdy z nich
dostal.

. Obdélnik na obrazku je rozdélen na tfi obdélniky a ¢tverec. Urcete obsah Ctverce, jsou-
11 znamy obsahy tii obdélniki (v centimetrech ¢tverecnich).
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. Kolik litri vody je tfeba pfilit k 7,5 litrim lihu o koncentraci 80 %, abychom ziskali
lih o koncentraci 40 %?

. Lahev a Spunt stoji dohromady 110 K¢. Lahev je o 100 K¢ drazsi nez Spunt. Kolik
stoji Spunt?



